

R.br.	ORGANIZACIJSKI OBLIK	ORGANIZACIJA	IME I PREZIME KANDIDATA	Broj zaprimljenih glasova
1	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Agroklub d.o.o.	Leticija Hrenković	9
2	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Braniteljska zadruga Pauk-Čeka	Željko Tomas	5
3	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Zadruga ZIMA	Zoran Babić	4
4	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Modro zelena zadruga	Nebojša Jerković	3
5	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Maslina i vino	Radoslav Bobanović	3
6	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	IPS KONZALTING d.o.o.	Ana - Marija Špicnagel Čurko	2
7	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Zeleno savjetovanje HERNER j.d.o.o.	Željko Herner	2
8	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	MANO Business Consulting	Martina Klepić Novalija	1
9	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Rakun d.o.o.	Ivica Huzjak	1
10	Ostala fizička ili pravna osoba čije aktivnosti su vezane uz poljoprivredu i ruralni razvoj	PAVICHLAND d.o.o.	Ivana Pavić	0
11	LAG	LAG Međimurski doli i bregi	Sanja Krištofić	20
12	LAG	LAG Sjeverna Istra	Isabela Knežević	4
13	LAG	LAG Prigorje	Maja Novosel	1
14	OPG/PG	Damir Sorić	Damir Sorić	7
15	OPG/PG	OPG OSTOJIĆ TOMO	Tomo Ostojić	3
16	OPG/PG	OPG Damir Lović	Damir Lović	3
17	Stručna ustanova u poljoprivredi i ruralnom razvoju ili njihova ustrojstvena jedinica	Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA	Magdalena Trstenjak	5
18	Stručna ustanova u poljoprivredi i ruralnom razvoju ili njihova ustrojstvena jedinica	Centar dr. Rudolfa Steinera	Dijana Posavec	1
19	Udruga ili komora vezana uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Udruga ruralnog turizma Hrvatske	Aleksandra Kuratko Pani	8
20	Udruga ili komora vezana uz poljoprivredu i ruralni razvoj	Hrvatska poljoprivredna komora	Igor Rešetar	5
21	JLS/JRS	GRAD POREČ-PARENZO	Morena Mičetić Fabić	5
22	JLS/JRS	Općina Brodski Stupnik	Goran Jelinić	1
23	Regionalna ili lokalna razvojna agencija	SI-MO-RA d.o.o.	Marko Gašljević	2
				95